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Városunkban az 1956-os forradalom 52. év-
fordulóján megemlékezünk az egykori esemé-
nyek magyar hõseirõl, azokról, akik felnyitot-
ták a világ szemét, rádöbbentették az akkori
nagyhatalmakat is, köztük a keleti, kommunis-
ta nagyhatalmat arra, hogy egy kis nép is fellá-
zadhat egy világbirodalmi zsarnok ellen.

A megemlékezést városunkban október 23-
án, csütörtökön este 6-kor a Mûvelõdési Ház-
ban rendezik, ahol városi kitüntetések átadá-
sára kerül sor.

Ünnepség
október 23-án

Október 1-jén adták át Vasváron azt a hul-
ladékudvart, amely a Zala-ISPA Hulladékgaz-
dálkodási Társulás beruházásában létesült. A
beruházás tervezése 7 éve kezdõdött, s mára
készült el a teljes komplexum, amelynek érté-
ke 51 millió forint. Ebbõl az összegbõl Vasvá-
ron a Gyõrvári utca 77 szám alatt egy hulla-
dékudvart létesítettek, ez 49,5 millió forintba
került, és 6 hulladékszigetet alakítottak ki,

amelyekbõl 4 városunkban, egy Nagymákfán
egy pedig Kismákfán van, ezek értéke 1,5 mil-
lió forint.

A szelektív gyûjtés során keletkezett hulla-
dék a vasvári hulladékudvarba kerül, ahonnan
az üzemeltetõ, a Zala-Depo Kft. Zalabérre, a
deponálóba szállítja azt.

Az október 1-jén, szerdán megtartott át-
adási ünnepségen megjelent a Zala-Ispa Zrt.
vezérigazgatója Bali József és Marton Géza, a
Zala-Ispa Projektiroda mûszaki vezetõje, to-
vábbá a társulás operatív tanácsának elnöke,
Dékány Endre, a Vegyépszer Zrt. képviseleté-
ben itt volt Henn Sándor, valamint a Zala-Ispa
Társulás pénzügyi vezetõje, Gérczei Ildikó
polgármester. Az átadásra kerülõ hulladékud-
var üzemeltetõje a Zala-Depó Kft. Az átadási
ünnepségre eljött Gecse László, a kft. ügyve-
zetõ igazgatója és Horváth Zsolt, a hulladék-
gazdálkodási üzletág vezetõje is.

A vendégeket Baán Erika, az önkormány-
zat mûvelõdési fõtanácsosa köszöntötte, majd
V. Németh Zsolt, Vasvár város polgármestere
méltatta az átadásra kerülõ hulladékudvar kör-
nyezetvédelmi jelentõségét.

Kiemelte a környezettudatos magatartást,
azt a szemléletváltást, amely szükséges ah-
hoz, hogy a hulladékkezelés ügyét sikerre vi-
hessük nem csak Vasváron e létesítménnyel,
de a kistérségben is. Ehhez meg kell nyerni a
jelenlegi felnövekvõ generációt is. Épp ezért
az ünnepségre meghívást kapott a vasvári
Kardos László Általános Iskola több diákja
is, amely intézmény ökoiskola, s ahol régóta

mûvelik már azt kicsiben,
amit mi, felnõttek, e létesít-
mény megálmodói és üze-
meltetõi szeretnénk, hogy
tegyenek az emberek min-
den háztartásban. Abban hi-
szek – hangsúlyozta a pol-
gármester –, hogy ez a fel-
növekvõ generáció lesz az,
amelyik gyökeres változta-
tásra késztet bennünket.
Szimbolikusan egy kenyai
közmondással folytatta:
„Gondozd jól a Földet, mert

azt nem szüleid adták neked, hanem gyerme-
kidtõl kaptad kölcsönbe.” Most, hogy ezek a
„kölcsönadók” itt lehetnek az ünnepségen, az
szimbolikus jelentõségû. Bízom abban, hogy
mindez együtt, ezek a kiváló technikai felté-
telek, a hozzá kapcsolódó technológia, a
pénzügyi finanszírozás biztosítása, az önkor-
mányzat által hozott rendeletek, a hatósági
ösztönzés és szigorú elbánás, ez a környezet-
tudatos magatartás járulhat hozzá ahhoz,
hogy tiszta környezetben élhessünk. E telep
akkor még nem tölti be hivatását, ha az ide
beérkezõ, és a kapuban megjelenõ lakosok

Hulladékudvar Vasváron:
51 milliós beruházást avattunk
Környezettudatos magatartás, szemléletváltás kell

(Folytatás a 2. oldalon)

Te is köztük lehetsz!
Várunk

2008. október 8-án Vasváron,
a Béri Balogh Ádám Gimnázium,

Posta- és Bankforgalmi Szakközépiskola

Nyílt napján
és kistérségi tanévnyitó rendezvényén!

A programban (9.00–15.00):
Iskolabemutató interaktív

tanórai blokkokkal • Meglepetés: játék!

Ezüst
Érdemkereszt

Rózsás Miklós, a Hegyháti Jóléti Szolgálat
Alapítvány ügyvezetõ igazgatója augusztus
20-án vehette át a Magyar Köztársaság Ezüst
Érdemkeresztje Polgári Tagozata kitüntetést,
amelyet a kistelepülések szociális ellátásáért,
az idõsek, fogyatékkal élõk és gyermekek
alapellátásában kifejtett kimagasló kistérségi
munkájáért kapott. Gratulálunk!
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helyesen szelektálják a szemetet. Azt kell el-
érni intelligens ügyintézéssel, segítõkész hoz-
záállással, hogy be is jöjjön ide a szemét.
Nem szabad, hogy elriasszuk az embereket,
segítõkészen kell ehhez hozzáállni. Ez az el-
várás a mûködtetõvel szemben is, hisz olyan
újfajta modellt próbálunk itt ki, amelyben
nem vagyunk járatosak.

Abban is bízom, hogy ezt a hulladékudvart
– egy majd kialakított egyezség alapján – nem
csak Vasvár polgárai, hanem a környékbeli
önkormányzatok is használhatnak. Közös ér-
dekünk olyan szabályozás megalkotása,
amely arra ösztönzi a lakosokat, a hulladékke-
zelésben résztvevõket, hogy ide, erre a telepre

kerüljön a Hegyhát szemete. Végezetül köszö-
netet mondott a beruházás támogatásáért az
Európai Uniónak, a Belügyminisztériumnak
(utóbbi 5% önerõt is hozzátett ehhez a prog-
ramhoz), a partnereknek, Zalabér Önkor-
mányzatának, a Zala –Ispa mérnökeinek, a be-
ruházás lebonyolítóinak, hogy végre eljuthat-
tunk addig, hogy ez a hulladékudvar ma, októ-
ber 1-jén délután megnyitja kapuit a nagykö-
zönségnek is – zárta avató beszédét a polgár-
mester.

Dákány Endre, a Zala-Ispa Hulladékgaz-
dálkodási Társulás elnöke rövid beszédében
örömét fejezte ki, hogy a létesítmény a kör-
nyezetvédelmet szolgálhatja. Az ország legna-
gyobb társulása a Zala-Ispa, melynek kereté-
ben 280 település fogott össze azért, hogy a

szelektív hulladékgyûjtési programmal Zala
megyében, a Balaton északi részén, annak víz-
gyûjtõ területén, a Zala folyó környékén tisz-
tán tarthassák a természetes és mesterséges
környezetet. Ebben a programban részt vesz
egész Zala megye, két önkormányzat So-
mogyból, míg Vas megyébõl Celldömölk és
Vasvár része ennek a projektnek.

Több mint 9 milliárd forint a teljes prog-
ram értéke. A befogadó létesítményeket is
meg kellett építeni és a szelektív hulladék-
gyûjtés létesítményi elemeit is. Három depo-
náló fogadja be több megye hulladékát: Nagy-
kanizsa, Zalaegerszeg és Zalabér deponálói.
Vasvárról Zalabérre kerül a hulladék. Szeret-
nék felszámolni – így Vasváron is – az eddigi
környezetszennyezõ deponálókat. No és üze-
meltetni is kell a most átadandó létesítményt.
Az udvar szolgálja Vasvár és a környezõ tele-
pülések védelmét! – zárta mondandóját a tár-
sulás elnöke.

Ezt követõen Baán Erika fõtanácsos felkér-
te a nemzeti színû szalag átvágására V. Né-
meth Zsolt országgyûlési képviselõt, Vasvár
város polgármesterét, aki viszont ezt a felada-
tot, a szalagátvágás lehetõségét és hozzá az ol-
lót átadta Hirschmann Bálintnak, aki a vasvá-
ri ökoiskola megyei és regionális versenyei-
nek sikeres résztvevõje. Miként a város elsõ
embere mondta, ez is szimbolizálja azt a fajta
szemléletváltást, aminek a jövõben el kell kö-
vetkeznie. Hogy mindazok a mûvek, amelyek
itt létesültek, és az egész hulladékgazdálkodá-
si rendszer jól mûködjön. Így hát a három fel-
nõtt, Bali József a Zala-Ispa Zrt., Gecse Lász-
ló a Zala-Depo Kft. képviseletében, és Vasvár
polgármestere közremûködésével Hirsch-
mann Bálint vágta át ünnepélyesen a nemzeti
színû szalagot, majd az érdeklõdõknek az üze-
meltetõ cég vezetõje, Gecse László mutatta be
az 51 milliós beruházás eredményét.

– sok –

Hulladékudvar Vasváron:
51 milliós beruházást avattunk

Környezettudatos magatartás,
szemléletváltás kell

(Folytatás az 1. oldalról)

„Kultúrházak éjjel-nappal”
A közmûvelõdés megújulása

Ez volt a címe annak az országos akciónak,
melyben 111 közmûvelõdési intézmény tartott
nyitva 24 órán keresztül szeptember 20–21-
én. A programsorozat idei középpontjában a
reneszánsz és a modern megújulás állt. A re-
neszánsz emlékévben szervezett 24 órás akció
egyfajta figyelemfelhívás is volt a közmûvelõ-
dési épületek értékeire, a bennük található
szellemi és kulturális örökségre. Vas megyé-
bõl a Megyei Mûvelõdési és Ifjúsági Központ
mellett a vasvári Mûvelõdési Ház és a Kör-
mendi Múzeum vett részt a hét végi, országos
programban.

Jubilált a hegyháti túramozgalom

Immár 25. alkalommal rendezték meg a
Hegyháti Túrákat. Az országos rendezvény-
naptárban is szereplõ programot 20, 30 és 50
kilométeres távon teljesíthették a nevezõk.
Az esemény évente több mint 100 embernek
vonzó Szegedtõl Körmendig. A most már
tradicionális, vasi szabadidõs programon 25
év alatt több mint kétezren fordultak meg.
Ám a túrán túl a Hegyhát egyedisége, az em-
berek itt tanúsított szeretete miatt is szeret-
nek erre járni a bakancsos turisták, saját be-
vallásuk szerint. A szervezõk a nagyszabású
rendezvényt szinte kizárólag önkéntes mun-
kára építve bonyolítják, melyben diákok,
felnõttek egyaránt részt vesznek. A hegyháti
mozgalom összefogója, mozgatója Benke
Tibor is immár 25 éve dolgozik a túraprog-
ram sikeréért.

„Egy hajóban evezünk”

Ez a címe a Színi Egylet új darabjának,
melyet szeptember 20-án mutattak be Vasvá-
ron, a Mûvelõdési Házban. A Mrozsek színmû
egy tutajra kalauzolta a nézõket, akik ezzel
maguk is a darab részeseivé, szereplõivé vál-
tak. Az elkészült színmûvel az egylet színját-
szófesztiválokra látogat a közeljövõben.

Jótékonykodtak Vasváron

Szeptember közepén jótékonysági kon-
certet adott a Budapest Ragtime Band Vasvá-
ron. A programot az, az éppen 20 évvel ez-
elõtt a városban megalakult rendezvényszer-
vezõ iroda szervezte, amely idõközben or-
szágos méretûvé nõtte ki magát. Így többek
között a kereskedelmi televíziós csatornákon
ismert, korábbi Dáridó esték szervezõje és az
ehhez kapcsolódó országos koncertsorozatok
szervezõjévé vált. A vasvári este az iroda
megalapításának jubileuma mellett egyben
jótékonysági gyûjtés is volt. A koncert bevé-
telét a szervezõk a vasvári óvoda felújítására
szánták.

pm

Hírek
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Idõsek napján, október 1-jén délután 3-kor
a szépkorúak gyülekeztek Vasváron, a Mûve-
lõdési Házban. A színházteremben egy megle-
petéssel kezdõdött a megemlékezés. Gorza
Istvánné a nyugdíjasokhoz írt versét olvasta
fel, majd V. Németh Zsolt, Vasvár polgármes-
tere köszöntötte a vendégeket.

Azt a templomi feliratot idézte, amely ab-
ban a bölcsességben csúcsosodik ki, amikor a
már felnõtt, családot alapított fiú azt mondja:
de jó lenne, ha élne az apám, s
megkérdezhetném, hogy igazam
van-e. Mert a fiatal generáció
mindig azt gondolja, neki van
igaza.

Miért fontos az idõs generá-
ció nekünk? Mert közünk van
egymáshoz, mert összetarto-
zunk. Sütõ András szerint ön-
magát becsüli meg minden nem-
zedék, ha tudomásul veszi, hogy
az élet nem velük kezdõdött, ha-
nem az idõsb generációval.
Önökkel – hangsúlyozta kö-
szöntõjében a város polgármes-
tere, majd így folytatta: az Önök

által megélt jelent adhatnánk át másoknak. Ezt
kell átadnunk másoknak! Az ENSZ határozott
az idõsek napjáról, s az õ megállapításuk
mondta ki elõször, hogy a 21. század az idõsek
százada lesz. Nos, egy társadalom megítélése
attól is függ, miként becsüli meg az idõseket.

A számadatok elgondolkodtatnak. Ma az
idõsek, a 60 év felettiek a lakosság 20%-át
teszik ki. Ez 25 év múlva 30%-ot tesz ki. Épp
ezért a felelõsség többszörösen is hangsúlyo-
zandó. Nem csak az állam felelõssége, de egy
településé, így Vasvár felelõssége is. Nos, a vá-
ros vezetése igyekszik mindent megtenni idõs

polgáraiért. A megye legkorszerûbb Idõsek Ott-
honát létesítette, az idõ közben nehézségekkel
küzdõ Hegyháti Jóléti Szolgálat Alapítványtól
átvette az idõsek gondoskodásának feladatát. S
tervei szerint a város a kistérség legkorszerûbb
járóbeteg rendelõjét hozza létre sikeres pályázat
esetén. Az 1200 négyzetméter alapterületû in-
tézmény a mostani mozi helyén létesül.

Az idõs emberek bölcsességérõl így vallott
V. Németh Zsolt: elérkezett az egyensúly és a

bölcsesség ideje. Változó világunkban nem
azt mondjuk, hogy vigyázz erre fiam, mert ez
nagyon régi – miként hallhattuk ezt nagyszü-
leinktõl –, hanem azt, hogy vigyázz erre, mert
ez új. Azután az új devalválódik, elértéktele-
nedik. Ez minket, fiatalabbakat elgondolkod-
tat. S amikor emlékeznek Önök, akkor nem a
szépet, a legszebb emlékeket idézik fel, ha-
nem azt, amiért érdemes élni.

Ezeket az értékes éveket ne csak elviseljék,
de hordozzák is mûvészien, miként Goethe
írta.A szívnek ugyanis nincsenek ráncai – zár-
ta köszöntõjét a polgármester.

A megjelent vendégeket a Rózsafa együt-
tes színes romafolklórral köszöntötte, Kánya
László és fia zenei kíséretével, majd a
Kenderke Néptánc Együttes fiataljai ropták a
táncot épp úgy, miként tették azt a mostani
szépkorúak és az õ szépapáik szépanyáik.

Az idõsek pedig fehér abrosz mellett eleve-
nítették fel életük jelesebb pillanatait, nem
hallgatva el a fiatalság kópéságait sem.

Isten éltesse Mindnyájukat!
– sok –

Idõsek köszöntése

Az utolsó írásom óta is minden hónapban
rendszeresen megtartottuk klubfoglalkozása-
inkat.

Egy csodás, napsütötte délután a Jeli arbo-
rétumban jártunk. Megnéztük gróf Ambrózy
Migazzi István vadkörtefából faragott szobrát,
megcsodáltuk a rododendron sokszínû virága-
it, a kert tujáit, fenyõit, borókáit. Szomjunkat
a hétforrás vizébõl oltottuk.

Következõ hónapban Dr. Kránitz Zsuzsa
fõorvosnõ a diabetes kialakulásáról, veszélye-
irõl tartott elõadást. Értékeltük a mért eredmé-
nyeket, megbeszéltük programjainkat.

Nagyobb kiránduláson is részt vettünk a
klubbal. Kora reggel indultunk a hosszú útra:
Kaposvár-Szigetvár-Pécs-Abaliget. Elõször
megnéztük Kaposvár virágos parkjait, szökõ-
kútjait, majd a fõtéren a Városházát, Kapos
Hotelt, Nagyboldogasszony székesegyházat.
Elsétáltunk a nevezetes Csíki Gergely Színház-
hoz a hosszú platánsoron. Tovább utazva Szi-
getváron sajnos a várat tatarozás miatt nem tud-
tuk megtekinteni. Már messzirõl feltûnt Pécs
176 méter magas TV tornya és a csodás panorá-
ma. A Dóm tér közepén áll a pápától bazilika
rangot kapott 4 tornyú székesegyház és a püspö-
ki palota. A bazilika belsejében lenyûgözõ lát-
ványt nyújtanak a freskók, amelyeket Székely
Bertalan és Lotz Károly készítettek. Pécsen a
Széchenyi tér látványossága a nyolcszögletû
Gósi Kászim pasa dzsámija, ami évszázadok
során számos változáson esett át. 2004 nyarán
adták át a harangjátékot, amelynek külön érde-
kessége, hogy csak akkor látható, amikor a ha-
rangok megszólalnak. Pécset a Zsolnai manu-
faktúra tette világhírûvé, melynek termékeit, a
csodálatos kerámiákat a múzeum õrzi. A téren
tovább haladva az Irgalmasok temploma elõtt
áll a különleges szépségû Zsolnai-kút. Megebé-
delve, és egy kis pihenõ után tovább utaztunk a
Mecsek kacskaringózó útján Abaligetre, amely
a Mecsek leghosszabb és legrégibb egyetlen ki-
épített cseppkõbarlangjáról híres. A kinti „káni-
kula” után a barlagban 12,6 Celsius fok volt,
97%-os páratartalommal. Kissé fázva, de sze-
met gyönyörködtetõ cseppköveket láttunk. Este
közel 600 km-es útról érkeztünk haza. Köszö-
netet szeretnénk mondani a buszvezetõ Tamás-
nak, hogy vigyázott ránk az úton!

Még a nyár folyamán két klubtagunk jó-
voltából, hangulatos estebéden vehettünk
részt a szabadban.

Szeptember 2-án a zalaegerszegi kórház
szemészorvosa, Dr. Kiss Katalin tartott elõ-
adást a szem betegségeirõl, lehetséges szö-
võdményekrõl. Majd elvégezte mindenkinél a
szemfenékvizsgálatot.

A következõ klubfoglalkozás október 7-én,
17.00-kor a szokott helyen.

Harczné Marika

Diabetes Klub
hírei
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Mármint hogy a tervezett új M8-as gyors-
forgalmú fõút milyen nyomvonalon haladjon
a Jánosháza–Vasvár közti szakaszon? 

Errõl tanácskozott szeptember 25-én a vas-
vári városházán mintegy harminc érintett tele-
pülési és szakhatósági vezetõ, útépítési szak-
ember és tervezõmérnök. Egyelõre még csak
különféle alternatívákról, tanulmánytervekrõl,
hatástanulmányról esett szó. A legizgalma-
sabb kérdésre – mikor autózhatunk végig az új
úton? – senki nem válaszolt, sõt magát a kér-
dést is óvakodtak szóbahozni. 

Az ország keleti és nyugati vége között te-
remt majd közvetlen összeköttetést az M8-as
gyorsforgalmi út. Jelenleg a beruházás elõze-
tes környezeti hatástanulmánya készül. 

A megbeszélést a budapesti székhelyû
FÕMTERV mérnöki tervezõiroda hívta ösz-
sze azért, hogy a készülõ megvalósíthatósá-
gi tanulmányhoz kikérjék az érintettek véle-
ményét, összegyûjtsék a javaslatokat, és
szembesülhessenek az egyes variációkat el-
lenzõk érveivel. 

A Fõmterv tagja egy három cégbõl álló
konzorciumnak (az UNITEF-fel, UVATERV-
vel együtt), mely közbeszerzésen elnyerte az
elõtervezési megbízást. Ez magában foglalja a
tervezett útszakasz
konfliktusmenetes fo-
lyosójának kijelölését,
teljes tanulmánytervé-
nek és elõzetes kör-
nyezeti tanulmányá-
nak elkészítését. 

A felosztás szerint
õk a Veszprém–Kör-
mend közti 120 km-es
tervezési szakaszon
dolgoznak. Itt és most
a megyehatár (János-
háza) és Vasvár közti
rész nyomvonaláról
esett szó.

A 8-as fõút 2x2
sávos autóúttá való
fejlesztését a 2003.
évi sztrádatörvény tartalmazza. Jogszabály
határozza meg a megvalósítás menetrendjét
is. Az elõkészítõ munkákat követõen kez-
dõdhet majd az elõzetes környezetvédelmi
engedélyezési hatósági eljárás. Ezt figye-
lembe véve állapítja meg a közlekedési mi-
niszter a nyomvonalat, amit részletes kör-
nyezetvédelmi hatástanulmány elkészítése
követ, s ezután kerülhet sor a beruházáshoz
szükséges környezetvédelmi engedély ki-
adására. Ennek birtokában készül el az en-
gedélyezési terv, s kezdõdik meg az építési
engedélyezési eljárás. A jogerõs építési en-
gedély alapján kezdõdhet meg a területek
megvásárlása, lõszermentesítése, régészeti
feltárása, a kiviteli, majd az ajánlati terv el-

készítése, a kivitelezõ kiválasztása, majd a
munkálatok megkezdése. Nem csoda hát,
hogy mindenki óvatos a kivitelezési idõ-
pontokat illetõen, hiszen ezek hosszas –
több éven keresztül húzódó – folyamatok,
és akkor még a fejlesztési források elõte-
remtését nem is említettük. Jelenleg egy el-
kerülõ szakasz építése zajlik Márkónál, a
körmendi és várpalotai elkerülõk engedé-
lyezése pedig folyamatban van. 

Matuzné Haraska Mónika a Fõmterv Zrt.
irodavezetõje elmondotta;
céljuk feltárni a legjobb
nyomvonal lehetõséget,
hogy az új út minél kisebb
költséggel, minél rövi-
debben épülhessen meg.
Persze eközben számos –
egymással ellentétes – ér-
deket is egyeztetniük kell.
Ez a nyomvonalkeresési
munkaszakasz a települé-
si érdekek, rendezési ter-
vek, természet és régésze-
ti örökségvédelmi szem-
pontok figyelembevételét,
összehangolását célozza. 

Az általános ismertetõt követõen keletrõl
nyugat felé haladva a szakemberek taglalták
az egyes települések mellett elhaladó variá-
ciós lehetõségeket. Kivetítõn és nagyméretû
színes térképeken követték az elõadó által
elmondottakat. Négy – eltérõ színnel jelzett
– nyomvonalváltozatról esett szó. Ezek kö-
zül kettõ a mostani nyolcas úttól északra,
egy pedig délre húzódna. Homola Zoltán ter-
vezõmérnök szólt a tervezési szakaszon elte-
rülõ természetvédelmi területek, a Marcal-
völgy, a Jeli arborétum, valamint a Csörnöc-
völgyben húzódó Natura 2000-es védettségû
földek kikerülésének problematikájáról. 

Ezek miatt gyakran szûk sávban mozog-
hatnak csak a nyomvonalváltozatok, mivel a

legszûkebb átvágási lehetõségeket szabad
csak figyelembe venni. Néhol nincs összhang-
ban egymással két szomszédos település ren-
dezési terve. 

A negyedik nyomvonalterv összekötõ vari-
áció az egyes szakaszok és változatok közt,
vagyis átvezetést biztosít. Ezért aztán mozgal-
masabb is. A mostani nyolcashoz képest min-
denütt új nyomvonalról van szó, de a régi út is
használatban maradna, új szerepkörrel. A ter-
vek kitérnek majd a területhasználati szem-

pontokra, és az alsóbbrendû úthálózati kap-
csolatokra is.

Bár az alsóújlakiak az északi (Csörnöc-
völgyi) változatot favorizálják, a szakemberek
jobb megoldásnak vélik a déli irányt, mert a
fennsíkon haladna. Egyes szakaszokon a Ka-
tonák útja mentén. Vasvár közelében az
M8–M9-es keresztezõdés helye válhat igazán
fontossá, ez azonban a mostani stádiumban
még teljesen nyitott kérdés. Az M9-es ügye is
rendkívül képlékeny még. 

Az M8-asnak mindegyik nyomvonalválto-
zata északról kerüli el a várost. Az M9-es vál-
tozatok közül van amely nyugatról, a többség
azonban keletrõl kerülné. 

V. Németh Zsolt polgármester kinyilvání-
totta: egyik változat sem sérti környezetvédel-
mi szempontból a város érdekeit, ám gazdasá-
gilag az Vasvár érdeke, hogy a tervezett
M8–M9-es csomópont minél közelebb kerül-
jön. Támogatják – a két gyorsforgalmi út – kö-
zös szakaszának megépítését is Vasvártól
északra, mert kímélné a Csörnöc-völgyet Püs-
pökmolnári és a város közt. A települési veze-
tõk írásos észrevételeket is tettek. 

A Fõmterv képviselõi az elõzetes vélemé-
nyek figyelembevételét ígérték, és hangsú-
lyozták: e tervezési szakaszban az érintettek
tájékoztatása fontos dolog, de hivatalos köz-
meghallgatásokra a kikristályosult végleges
nyomvonaltervek ismeretében, a hatósági en-
gedélyezési szakaszban kerül majd sor a tör-
vényi elõírások szerint.

– aus –

Merre menjen?
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Október 20-án ingyenes gyerekelõadás
lesz a Kardos László Általános Iskolában.

Mozgalmas idõszakot tudhat maga mögött a
vasvári paThalia Társulat Alternatív Színház:
új bemutatók, országos turné, erdélyi vendég-
szereplés – ám a teljes társulatot újra egy egész
estés produkcióba kovácsoló tervek egy idõre
fel lettek függesztve. Nem kell megijedni, sõt,
kifejezetten örülni kell, mert szívmelengetõ
események írták át a társulat õszi-téli terveit:
folyamatosan érkezik a színjátszók utánpótlása
pirospozsgás csecsemõk formájában. Az öröm-
teli gyermekáldások ellenére a nézõk nem ma-
radnak produkciók nélkül, a társulat Kabaré
Kommandója például a fél országot bejárva
dolgoztatja a nézõk rekeszizmait. A kecskemé-
ti Katona József Színházban idén két alkalom-
mal is telt házas bemutatókat produkáltak a szí-
nészek, de Budapesten, Szombathelyen, me-
gyeszékhelyeken vagy több falunapon is zajos
sikerrel léptek fel. Az új kabaré készül, bemu-
tató Vasváron, 2009-ben. 

A társulat gyerekmûsoraiból a városi majá-
lison kaphattak ízelítõt a helyiek, és akik lát-
ták a produkciót, nagyjából már sejthetik, mi-
re számíthatnak az új elõadás, a „Kalandozva
bolondozás – bolondozva kalandozás” ingye-
nes bemutatóján október 20-án, 15.00 h-kor a
Kardos László Általános Iskolában. A mágia,
a szemfényvesztés és a varázslás keveredik a
társulat védjegyévé vált erõteljes humorral és
lendületes elõadásmóddal. A produkció forga-
tókönyve az Egyesült Államokban, egy
chicago-i elõadómûvészi work shop-on ké-
szült, ahol Szép Bence tárgy-animációs imp-
rovizációja a Best Bit’s szekció különdíját

nyerte el. A korlátozott anyagi lehetõségek
miatt a Chicago-ban készült forgatókönyvbõl
egyelõre csak néhány etüd valósul meg, de
amint lesz rá lehetõség, elkészül a komplett
produkció is. 

A régi gyerekmûsor természetesen tovább-
ra is repertoáron marad, már csak azért is,
mert egy 20 állomásos road show keretében
sikert sikerre halmozva körbeutazta Magyar-
országot, sõt Erdélybe is eljutott. A társulat
fenntartója, a ComMedias Egyesület régóta
ápol gyümölcsözõ kapcsolatot a kalotaszegi
Mákófalvával, ahol az elõadás idején egy óri-
ási tömeget megmozgató erdélyi fesztivál zaj-
lott, és amelyre 2009-ben is visszavárják a
csapatot. Lapunk megjelenésével egy idõben
Heves és Fejér megyében turnézik a paThalia,
de senki ne felejtse: október 20-án, 15.00 h-
kor Kalandozás a Kardosban!

TM

paThalia Társulat
Bolondozva kalandoz, kalandozva bolondoz

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036

AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeibõl

SZAKIRODALOM
• Békés: A becsület politikája
• Kapiller: „Szeretetbõl szenvedni”
• Kószó: Belsõ burkolatok
• Leitner: Hozományvadász

Habsburgok
• Széll: Fehérköpenyes Óriások
• Vekerdy: Kicsikrõl nagyoknak

SZÉPIRODALOM
• Egy csésze vigasz

a nehéz helyzetekre
• Kornis: Lehetõségek könyve
• Lever: A nyakék-ügy
• Nagy: Sárfelirat
• Lõrincz L.: Manituk
• Popper: Holdidõ
• Schaffer: Ómama és a fõpincérek

CD lemez
• Hard Candy
• I Love You
• Márkus Jazzquartett
• Musical duett 2.
• Táncol az ország

DVD
• Balekok
• Casper
• Csúcsformában
• Harmadik Shrek
• Én és a Hercegem
• Kék papagáj
• Macskafogó
• A mesterlövész
• A rózsaszín párduc visszatér
• Solymász Tamás
• Zongoralecke

Értesítjük az érdeklõdõket, hogy a
könyvtár állományából leselejtezett köny-
vek kedvezményes áron megvásárolhatók
a nyitvatartási idõben!

Sajtóközlemény
A ComMedias Egyesület tisztelettel

köszöni a személyi jövedelemadó-beval-
lás során a szervezetünknek felajánlott
egy százalékokat, amelyekbõl 28.238 Ft
gyûlt össze. Az összeget egyesületünk
székhelyének eszközfejlesztésére fordí-
tottuk. 

Továbbra is várjuk a támogatásokat a
72100457-10063668-es bankszámlaszá-
mon. A felajánlásokról adóalap-csökken-
tõ nyilatkozatot állítunk ki. Köszönjük! 

Október 15-én este 6 órakor Németh Zsolt,
fizikus folytatja elõadását a Szent Koronáról.
Az elõadás címe: Változtatások a Szent Koro-
nán. Helyszín: Zarándokszállás.

Továbbra is várjuk a rovásírás tanfo-
lyamra jelentkezõket. A tanfolyam 5 alka-
lomból áll, alkalmanként 120 perces idõtar-
tammal szombat délutánonként. Egy alka-
lom ára felnõtteknek 1000 Ft; diákoknak:
800 Ft; népfõiskolai tagoknak: 500 Ft. Az
oktatást Nagy Gyula tartja, várható kezdési
idõpont október vége vagy november eleje.

Aki már jelentkezett, azt a pontos idõpont-
ról idõben értesítjük.

Programjainkat, híreinket valamint egyéb
ajánlókat megtekintheti világhálós oldalun-
kon, a http://orokseg-vasvar.extra.hu címen.
Programjainkra szeretettel várjuk!

Baranyai Gábor
Vas-Vár Örökség Népfõiskola

További információ, jelentkezés:
Baranyai Gábor, 30/853-9442

bgfree@freemail.hu, vas-var@freemail.hu

A Vas-Vár Örökség Népfõiskola
októberi hírei

Vasvári Újság az interneten:
www.vasvar.hu
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A két ülés közötti események sorában V. Németh
Zsolt polgármester kiemelte azt a gyõztes pályázatot,
melynek eredményeként 2 utca, a Bartók Béla és a
Tretter László vékony aszfaltozása és aknafedelek szint-
be hozása valósul meg. Azért választották ezt a két ut-
cát, mivel ezekben már elkészült a csatornahálózat.

Kiemelte az általános iskola felújítására beadott
pályázat, amely nyertes lett, s amely pályamunka na-
gyon jó pontszámot kapott, kitûnõ szakmai paraméte-
rekkel, Fixl László és igazgató asszony, aljegyzõ
asszony és Tóth István végezték ennek az elkészítését.
A tervezés következik. Egyben tájékoztatta a testületet
arról, hogy távozott a mûszaki csoportból Tóth István,
aki Szombathely Megyei Jogú Város Mûszaki Osztá-
lyának irodavezetõi álláshelyét pályázta meg, s nyerte
el azt. Ez számára kitûnõ karrierlehetõség.

Végleg bezárt a Richter

A testületet tájékoztatta a polgármester arról is, hogy az
elmúlt héten az EYBL cég szerzõdést bontott a Richter Ci-
põgyárral, ezért a Vasváron dolgozó valamennyi alkalma-
zottnak felmondtak. Meggyõzõdése, hogy a 20–30%-os
teljesítésben nem munkavállalói hiányosság van, ugyanis
kizártnak tartja, hogy azok a varrónõk, akik eddig gyermek-
cipõket, igényes termékeket varrtak, kevésbé lenének jobb
munkaerõk, mint a jánosházi betanított munkások.

Akadozott az alapanyag-ellátás is. A szerzõdés felmon-
dására azután került sor, hogy lecserélték az EYBL egész
vezérkarát. Ez az eljárás inkorrekt, mivel a felmondásra 3
hónap elteltével került sor. A gyár további sorsát figyelem-
mel kísérik, és abban részt is vesznek. Most tárgyalások
folynak az épület kisebb cégek általi hasznosításáról.

Kovács Tilda alpolgármester a beszámoló kiegészítése-
ként elmondta, hogy június elején szülõk keresték meg, s
tájékoztatták arról, hogy a Családi Napközi léte veszélyben
van, ugyanakkor legalább 12 bölcsõdés korú gyermek
igényli az ellátást. Megkereste a napközit mûködtetõ Hegy-
háti Jóléti Szolgálat Alapítvány ügyvezetõ igazgatóját, kér-
te, adjon adatokat erre vonatkozóan. Mivel késve érkezett a
válasz az önkormányzati segítségnyújtásra, a segítség vi-
szont indokolt, ezért kérte õt, hogy ez év végéig a mûködést
oldják meg. A jövõ évi költségvetés elõkészítésekor kérel-
mezzék az önkormányzat anyagi segítségét a családi nap-
közi 2008. augusztus 31-ig történõ fenntartásához. A tör-
vény értelmében ekkor lenne lehetõsége az önkormányzat-
nak integrált óvoda-bölcsõdei intézmény létrehozására.

Egyben tájékoztatta a testületet arról is az alpolgármes-
ter, hogy a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás továb-
bi 8 embert tud foglalkoztatni a közmunka programban.

A testület a beszámolót 10 igennel elfogadta.

Az önkormányzat I. félévi gazdálkodása

V. Németh Zsolt polgármester szóbeli kiegészítésében
elmondta, hogy az önkormányzat I. féléves gazdálkodása
idõarányosnak mondható. A kiadások 3,7%-os, a bevéte-
lek 40,9%-os teljesítést mutatnak. Az 50%-ot nem érik el,
de ennek oka, hogy év közben nem egyenletesek a pénz-
mozgások. Az elsõ féléves gazdálkodásra a takarékosság
és a visszafogott gazdálkodás volt a jellemzõ. Erre szük-
ség lesz az év hátralévõ részében is. A hiányt csökkentet-
te a Recycling Kft.-tõl befolyt bankgarancia összege, ami
majdnem 23 millió forint volt, és azt a hiány csökkentésé-
re fordítódik. Szólt a fejlesztési tartalékról is, a folyó-
számla hitel figyelése folyamatos, ahogyan folynak be az
adók, ennek egyenlege fordulhat pluszra is. A költségve-
tésben állandó változás. Két nagy pályázata is nyert az ön-
kormányzatnak. Ez még egy okkal több arra, hogy a szi-
gorú gazdálkodást tovább folytassuk.

Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok, a Pénzügyi,
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta,
a bizottság úgy értékelte, hogy az önkormányzat gazdál-
kodása, a bevételek és kiadások alakulása egyensúlyban
van, az adók folyamatosan folynak be. Összességében ja-
vasolják a beszámoló elfogadását.

V. Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy év ele-
jén 61 millió hiánnyal számoltak, azóta 10 millió forintot
zároltak az intézményi költségvetésekbõl, valamint a
Recycling Kft. 23 millió bankgaranciát utalt az önkor-
mányzat számlájára, ezek figyelembe vételével is még 0
millió forint a hiány összege. Bízik abban, hogy ez a hi-
ány nem marad meg. Tájékoztatta a testületet arról is,
hogy az Önkormányzati Miniszterhez fordultak, kérve,
külön keretébõl nyújtson támogatást.

Kovács Tilda alpolgármester azt kérdezte, hogy az I.
félévre tervezett iparûzési adónak 39,7%-a folyt be. Van-
e remény arra, hogy a tervezett 130 millió forint befolyjon
év végéig. Sipos Anita pénzügyi osztályvezetõ-helyettes
válaszában elmondta, h van remény, ugyanis a 40%-os
teljesítés elfogadható, ugyanis szeptemberig idõarányosan
több adó folyt be a vártnál.

A testület a tervezett bevételi és kiadási fõösszeget,
amely 1 milliárd 99 millió 860 ezer forint volt 1 milliárd
104 millió 870 ezer forintra módosította. A testület a gaz-
dálkodásról szóló tájékoztatót elfogadta, a rendeletmódo-
sítást megszavazta.

Városi Zeneiskola tevékenysége

Fixl László képviselõ elmondta, hogy az Oktatási,
Közmûvelõdési és Sport Bizottság megtárgyalta a beszá-
molót. Az ülésen kérdésként vetõdött fel az óvodások ze-
neiskolai képzésének a megszûnése, valamint a vasvári ta-
nulók csökkenése. Megoldásra vár az intézmény beázása,
ami már az elõzõ beszámolóban is szerepelt, s amit java-
solnak megszüntetni. Összességében a bizottság jónak
tartotta a zeneiskola munkáját. Az is megnyugtató, hogy a
zeneiskola túljutott a minõsítésen, és 5 évre megkapta a
„Minõsített alapfokú mûvészetoktatási intézmény” címet.
A beszámolót elfogadásra ajánlja a testületnek.

Kovács Tilda alpolgármester hozzászólásában ki-
emelte, a város fontos intézményérõl van szó, öröm látni,
hogy a nevelõk és a diákok szinte „együtt élnek”, közös
fellépéseik élményszámba menõek. Ha a képviselõ-testü-
let azt akarja, hogy a városnak konszolidált legyen a köz-
élete, fenn kell tartania ezt az intézményt. Mivel gondot
okozott a tetõzet beázása, emlékezete szerint a tetõzet cse-
réje szerepelt a városközpont rehabilitációs programban,
amelynek része a zeneiskola is.

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában úgy
vélekedett, hogy kiváló munkát végzett a zeneiskola, mert
sok más, korábban alakult zeneiskolával szemben is át-
ment a minõsítésen, nem is akármilyen eredménnyel. Ezért
erkölcsi kötelessége az önkormányzatnak az intézményt
minden erejével támogatni. Rámutatott: várható az intéz-
ményben alapos felújítás, ám annyi pénze mindig kell
hogy legyen az önkormányzatnak, aminek segítségével el
lehet végezni a legszükségesebb munkálatokat. A testület
elfogadta a zeneiskola munkájáról készített beszámolót.

Emelkedik a távhõszolgáltatás ára

Németh István, a Régióhõ Kft. ügyvezetõje: felszóla-
lásában elmondta, azért kérte a meglévõ rendelet módosí-
tását, mert ezt indokolják az energiapiac változásai, a nö-
vekvõ gázár, energiaár indokolja a hõdíj emelését.

Tavaly év közepén a szabályozott földgázpiacról a
versenypiacra mentünk ki, ennek következtében a 78 fo-
rint körüli földgázárból 42-re sikerült visszamenni. Ez so-
káig így is maradt. Most ez az elõny már nem érvényes,
illetve azóta jelentõsen emelkedtek a fölgáz árak, csak eb-
ben az évben 29%-os közüzemi emelés történt. A jelenle-
gi hõdíj több mint egy éve érvényben lévõ önkormányza-
ti rendeleten alapul. Ezt kell most módosítani. 

A földgáz árának a havi ingadozását a dollár idézi elõ,
a hosszabb ingadozást pedig a gáz és kõolaj árának inga-
dozása. Mivel emelkedik a dollár ára is, ezt mind be kell
kalkulálni az árak kialakításánál.

Ezekkel a kondíciókkal körülbelül 4163 Ft/GJ távhõ-
szolgáltatási hõdíj számítható ki az év hátralévõ részére. Ezt
kellene kérni abban az esetben, ha nem végeztek volna kor-

szerûsítéseket, melynek eredményeként 21 millió forintos
megtakarítás jelentkezik. Ezért 900 Ft/GJ értékkel tudják
csökkenteni azt az árat, ami akkor lenne, ha teljes egészében
földgázzal fûtenének. Egyben kérte a testületet, hogy a ké-
relmében elõterjesztett árakat fogadják el október 1-jétõl.

A hozzászólásokból kitûnt, a város vezetése átérzi ennek
hatását. V. Németh Zsolt polgármester rámutatott, ezek a gon-
dok, a növekvõ energiaár országos probléma. Budapesten az
idén eddig négyszer történt távhõdíj emelés. Kovács Tilda al-
polgármester kalkulációt is végzett. A 18,61%-os fûtési hõdíj
emelés egy 70 négyzetméteres lakás esetében havi 5–6 ezer
forinttal drágítja meg a fûtési számlát. A szociális bérlakások-
nál el kell gondolkodni az egyedi mérõórák felszerelésén.
Egyben megkérdezte Németh Istvántól: lát-e esélyt arra, hogy
EU-s pályázat segítségével a városhoz közelebb fúrjanak egy
termálvizes kutat, amely a fûtés költségeit tovább csökkent-
hetné. Németh István válaszában elmondta, hogy ez nagyon
sokba kerül, mintegy 200 millió forintba, s az önerõ, 30 mil-
lió forint is megterhelõ a kft.-nek, ugyanis fejlesztésre csupán
10–12 millió forintot tudnának használni, ám ezt az összeget
is elviszi a karbantartás. Ahõdíjak csökkentése érdekében egy
biomassza üzemû fûtõmû létesítése reálosabb. Ilyen már üze-
mel Körmenden, igaz, az is 83%-os idegen pénzzel létesült.
Most már szép hasznot is hoz. Ha lenne ilyen pályázati kiírás,
akkor arra örömmel pályáznának.

V. Németh Zsolt polgármester hozzászólásában el-
mondta, a termálkút fúrásával az a gond, hogy a kinyert
vizet vissza kell sajtolni abba a 2 ezer méter mély rétegbe,
ahonnan azt kinyerik.

A testület 10 igen szavazattal elfogadta a távhõdíj
emelésérõl szóló rendeletet, melynek értelmében október
1-jétõl az alábbi díjtételek érvényesek:

Alapdíj: nettó 331,92 Ft/légm3 – emelés 0% – bruttó
díj 398,30Ft/légm3.

Alapdíjak
FÛTÉSI CÉLÚ nettó 331,92Ft/m3/év, bruttó

398,30Ft/m3/év.
MELEGVÍZ CÉLÚ nettó 89,04 Ft/m3/év, bruttó

106,85 Ft/m3/év.
Hõdíjak
LAKOSSÁGI FÛTÉSI nettó 3.263,00 Ft/GJ bruttó

3.915,6 Ft/GJ.
MELEGVÍZ nettó 941,85 Ft/vízm3 bruttó 1.130,22

Ft/vízm3.

Kossuth Lajos utca egyirányúsítása

A gazdasági bizottság is tárgyalta az anyagot, a folya-
mattal, a tervek elkészítésével és a hozzá kapcsolódó költ-
ségekkel is egyetértettek, eltérés a buszpályaudvar kör-
nyékének forgalmi rend változásában van. A képviselõ-
testületnek elfogadásra az elsõ változatot javasolják –
mondta Zágorhidi-Czigány Csaba tanácsnok.

V. Németh Zsolt polgármester elmondta, hogy már két-
szer tárgyalta ezt a kérdést a testület, de a Magyar Közút
Kht. Vas Megyei Igazgatósága nem támogatta elképzelése-
inket. Szerencsére a város mostani kísérlete eredményes
volt. A városközpontba visszavezetõ utakat – Ady Endre ut-
ca, Köztársaság tér – elfogadták, hogy ezek önkormányzati
tulajdonban legyenek. Az utca egyirányúsítása elodázhatat-
lan, mert ott néha már nem lehet közlekedni, s szükség van
a parkolóhelyekre is. Továbbá meg kellene akadályozni azt
a folyamatot, hogy a zöldterületeken kezdjenek parkolni az
autósok. Az elsõ variációt támogatja, azzal a változtatással,
hogy a forgalom elõl elzárt terület csökkentésével az Ady
Endre utcából bejövõk a Köztársaság térre jobbra, a Budai
Nagy Antal utca irányába is kanyarodhassanak.

A testület e módosításokkal fogadta el a Kossuth La-
jos utca egyirányúsítását.

Kistérségi szerzõdés módosítása

A képviselõ-testület módosította a Vasi Hegyhát Több-
célú Kistérségi Társulással kötött megállapodást, mivel a
társulás tanácsa úgy döntött, hogy 2009. január 1-jétõl Kis-
térségi Alapszolgáltatási Központ néven új intézményt hoz

Önkormányzati ülés
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Tisztelt vasvári lakosok!
Környezetünk védelme érdekében a hulla-

dékok hasznosítása kiemelten fontos terület.
A háztartásokban keletkezõ hulladékká vált
csomagolóanyagok nagy része újrahasznosít-
ható. Az újrahasznosításhoz nélkülözhetetlen
ezeknek az anyagoknak a pontos válogatása,
azaz a szelektív hulladékgyûjtés.

A „Nyugat-Balaton és Zala folyó völgye
Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer”
elnevezésû ISPA/KA projekt keretében Vasvá-
ron 1 db hulladékudvar valósult meg. Ez a hul-
ladékudvar mindenkinek a rendelkezésére áll.

Tegyünk együtt a város tisztaságáért és
környezetünk megóvásáért a szelektív hulla-
dékgyûjtéssel!

A Vasvár területén megépült hulladékgyûj-
tõ udvart társaságunk üzemelteti.

Nyitás: 2008. 10. 01. Cím: Vasvár, a
Gyõrvári utcáról nyíló Vörösmarty Mihály
utcában

A hulladékudvaron csak a fajtánként kü-
lönválogatott anyagok helyezhetõk el az aláb-
biak szerint:

• Csomagolóanyagok, lom, zöld hulladék
mennyiségi korlát nélkül 

• Építési és bontási hulladékok alkalman-
ként 1 m3-ig 

• Egyéb nem veszélyes hulladékok alkal-
manként 200 kg-ig 

• Veszélyes hulladékok alkalmanként 100
kg-ig 

A mennyiségi korlátok egy lakosra vonat-
koznak.

A vegyes kommunális hulladék még térítés
ellenében sem helyezhetõ el!

A létesítményen az alábbi anyagok gyûjté-
sére alkalmas konténerek vannak elhelyezve:
papír, üveg, fém, mûanyag, építési hulladék,
lom, elektronikai és veszélyes hulladék, fa és
zöld hulladék.

A hulladékudvar nyitva tartása:
kedd-péntek: 11.00–17.00
szombat: 8.00–16.00
Vasárnap, hétfõ és ünnepnapokon a nyitva

tartás szünetel.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kéthetente

rendszeresen megtartott ügyfélszolgálatunkat
2008. október 1-jétõl a Hulladékudvarral azo-
nos címen, a hírlevelünkben meghirdetett idõ-
pontokban látjuk el.

Kérdése esetén elérhetõségeink:
Központ: Zala-Depo Kft. Zalaegerszeg,

Gasparich u. 26., Tel.: 92/598-940, e-mail:
info@zaladepo.hu. Hulladékudvar tel.:
94/573-147

Hulladékhasznosítás

MUNKATÁRSAKAT KERES?
SZERETNE ELHELYEZKEDNI?

Látogasson el a Nyugat-dunántúli
Regionális Munkaügyi Központ honlapjára!

www.nyugatrmk.hu
• állásajánlatok a régióból • több száz álláskeresõ az adatbázisban
• támogatások • pályázatok • képzések
• és még sok egyéb szolgáltatás, hasznos információ

Könnyen kezelhetõ, bárki számára ingyenes lehetõségek:
• Munkaadók hirdethetik állásajánlataikat, munkavállalókat kereshetnek az álláske-

resõi adatbázisban, amely kibõvült munkaviszonyban lévõ álláskeresõkkel.
• Álláskeresõk jelentkezhetnek fel az adatbázisba – igény szerint a személyes ada-

tok bizalmas kezelése!

Kérdéseivel kapcsolatban segítséget kérhet
foglalkoztatási tanácsadónktól:

Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ
Vasvári Kirendeltség

Ligetvári Attila • Tel.: 30/608-2761
E-mail: ligetvari@t-email.hu

ÜGYVÉDI IRODA VASVÁRON!
DR. BORS ÁGNES

Köztársaság tér 4. • Tel.: 06-70/385-8381 • E-mail: borsagi5@gmail.com

A vasvári önkormányzat, a munkaügyi kirendeltség és a
„Vasi Hegyhát” Többcélú Kistérségi Társulás Paktum Ko-
ordinációs Irodája az alábbi munkahelyekre várja nem csak
munkanélküliek, hanem állásváltoztatók jelentkezését is:

• Hegesztõ szakmával rendelkezõ szakmunkásokat ke-
resnek Vasvárra, két mûszakba, versenyképes jövedelemmel.

• Fémipari szakmával vagy betanított munkásként fém-
iparban dolgozókat is regisztrálnánk egy tervezett, még a tár-
gyalások szakaszában lévõ, vasvári lehetséges munkahelyre.

• Varrónõket várnak két mûszakos munkarendbe, kör-
mendi munkahelyre. A munkahelyre való szállítás Vasvárról
megoldott. A felvételt a kapacitás bõvítése teszi szükségessé.

• Minimum középfokú végzettséggel és középfokú an-
gol nyelvvizsgával vagy annak megfelelõ nyelvtudással,
pénzügyi vonalon szerzett képzettséggel vagy tapasztalattal
keres munkatársat az EDS adatfeldolgozó cég.

• Sok türelmet igénylõ bedolgozói munka lehetõségét to-
vábbra is kínáljuk otthoni munkavégzésre.

• Fûnyíráshoz, idõsek szociális gondozására, gyermek-
felügyeletre, takarításra megbízható munkaerõt ajánlunk.

• Keresünk olyan fiatalt (diák is lehet), aki szívesen
tanítana, gyakorlatias nyelvtudást adva Ausztriában dol-
gozó, vagy oda kimenni szándékozók számára.

Jelentkezni és bõvebb információhoz jutni a
70/3205942 számon lehet a paktum iroda munkatársainál.

Álláslehetõségek

létre. Ennek értelmében a nappali ellátás keretében az Idõ-
sek Klubját kívánja elláttatni Vasvár, Gyõrvár, Csehimind-
szent és Csipkerek településeken, a házi segítségnyújtást
Vasvár, Alsóújlak, Bérbaltavár, Csehi, Csehimindszent,
Csipkerek, Gersekarát, Gyõrvár, Hegyhátszentpéter, Kám,
Mikosszéplak, Nagytilaj, Olaszfa, Oszkó, Pácsony, Petõmi-
hályfa, Püspökmálnári, Rábahídvég és Szemenye községek
közigazgatási területén, továbbá a szociálisétkeztetést Vas-
vár város közigazgatási területére kiterjedõen. Ugyancsak
ez az intézmény fogja ellátni a gyermekjóléti szolgáltatást
és a helyettes szülõi feladatokat.

Kovács Tilda alpolgármester rámutatott: a városnak a
kötelezõ feladatokat el kell látnia, a bölcsõdés korosztály
ellátása is ide tartozik. Jogszabály van arra, hogy jövõ év-
tõl integrált intézmények; óvoda-bölcsõde alapítására le-
het pályázni. A testületnek kell majd döntenie arról, kí-
ván-e ilyen pályázatot beadni.

A testület a társulással kötött szerzõdés módosítást
egyhangúlag megszavazta.

Delegálás az iskolaszékbe

Bárdics Lajos kanonok úr lemondott a Kardos László
Általános Iskola Iskolaszékében fenntartó által betöltött
tagságáról, a képviselõ-testület egyhangúlag Galambos
István képviselõt delegálta.

Könyvtári pályázat

A városi könyvtár indul a „Társadalmi Infrastruktúra
Operatív Program keretében a könyvtári szolgáltatások ösz-
szehangolt infrastruktúra-fejlesztése – Tudáspó-Express pá-
lyázaton. Gyöngyösi Zsuzsanna igazgató tájékoztatása alap-
ján a testület egyhangúlag támogatta a pályázatot, amely ön-
erõt nem igényel, s több települést fog össze, s a város, a do-
monkos múzeum számára is új perspektívát nyit. – sok –

Íjász nap
Október 11-én, szombaton a Vasvári sáncnál kerül

megrendezésre az I. Hagyományõrzõ Íjász Nap.
Tervezett program: versengés: 9 órától, kizárólag

pusztai, nomád íjjal és fa vesszõvel, 14 órától lovaglá-
si lehetõség, 15.30-tól Dr. Zágprhidi Czigány Balázs
elõadása a X. századi gyepûrendszerrõl, 16 órától az Ég
Kapui együttes zenél, 16.30-tól közös étkezés, 17 órától
örömzene a tûz körül. Egész nap harapnivaló és meleg tea
áll rendelkezésre a résztvevõknek a jurta körül.

Érdeklõdni lehet Simon Csabánál, a 06-30/471-
13-04 telefonszámon.
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Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és
Kulturális Minisztériummal együttmûködve
2009. évre Bursa Hungarica Felsõoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjpályázatot ír ki felsõok-
tatási hallgatók számára a 2008/2009. tanév II.
és a 2009/2010. tanév I. félévére vonatkozóan.

A pályázatra azok az önkormányzat területén
állandó lakóhellyel rendelkezõ, hátrányos szoci-
ális helyzetû felsõoktatási hallgatók jelentkezhet-
nek, akik a képzésre vonatkozó keretidõn belül, ál-
lamilag támogatott, teljes idejû (nappali tagoza-
tos) felsõfokú alapképzésben, mesterképzésben,
egységes, osztatlan képzésben, felsõfokú szakkép-
zésben folytatják tanulmányaikat.

Figyelem!
Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/

bekezdése értelmében nem részesülhetnek
Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai
felsõoktatási intézmények hallgatói.

A középiskolai akkreditált iskolarendszerû
felsõfokú szakképzésben résztvevõ tanulók nem
jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Doktori PhD képzésben résztvevõk nem felel-
nek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban
állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2008. szeptem-
berében tanulmányaik utolsó évét megkezdõ hall-
gatók is.

Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszo-
nya 2009. õszén már nem áll fenn, úgy a
2009/2010. tanév elsõ félévére esõ ösztöndíj már
nem kerül folyósításra. 

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a
hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a fel-
sõoktatási intézményben a pályázás idõpontjában
szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele,
hogy a 2008/2009. tanév II. félévére már beiratkoz-
zon a felsõoktatási intézménybe.

Az ösztöndíj idõtartama 10 hónap, azaz két egy-
mást követõ tanulmányi félév (2008/2009. tanév
második, illetve a 2009/2010. tanév elsõ féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2009.
március.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támo-
gatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2008/2009.
tanév második félévében megfeleljen a pályázati
kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hall-
gatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírás-
nak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát
elveszíti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban
újra kell pályázni.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül
folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, ál-
lamilag támogatott hallgatója a felsõoktatási intéz-
ménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató
hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyó-
sítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása
nélkül – teljes egészében szünetel. 

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB já-
rulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az
adóalapot növelõ jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy a felsõoktatási intézmény hallgatói
jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztéri-
um Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve a tá-
mogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy a pályázati ûrlapon rögzített személyes
adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat
nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkor-
mányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium
Támogatáskezelõ Igazgatósága részére – kizárólag
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási
jogosultság ellenõrzése céljából – átadja, illetõleg
az ösztöndíj idõtartama alatt maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium
Támogatáskezelõ Igazgatósága személyes adatait
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási
jogosultság ellenõrzése céljából – az ösztöndíj idõ-
tartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a
pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes
adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges
mértékben történõ kezeléséhez és az ösztöndíjpá-
lyázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogo-
sultság ellenõrzése céljából történõ továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezé-
si és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva,
egy példányban kell benyújtani, az erre rendszere-
sített ûrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. októ-
ber 31.

A pályázat kötelezõ mellékletei:
1. A felsõoktatási intézmény által kitöltött

eredeti Jogviszony-igazolás.
Amennyiben a pályázó egy idõben több felsõ-

oktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban
áll, pályázatában csak azt a felsõoktatási intéz-
ményt kell megneveznie, amellyel elsõként létesí-
tett államilag támogatott hallgatói jogviszonyt. A
felsõoktatási intézmények szerzõdése alapján fo-
lyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hit-
életi, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – két
szakos képzés esetében a hallgató az állami felsõ-
oktatási intézményt köteles megnevezni.

2. A pályázónak szociális rászorultsága igazo-
lására pályázata kötelezõ mellékleteként csatolnia
kell a pályázó és a vele egy háztartásban élõk jö-
vedelemigazolását, melybõl megállapítható az egy
fõre jutó havi nettó jövedelem.

A pályázati ûrlap csak a fenti, kötelezõ mellék-
letekkel együttesen érvényes, valamely melléklet
hiányában a pályázat formai hibásnak minõsül.

A települési önkormányzat 2008. november
24-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat:

– A települési önkormányzat a határidõn túl
benyújtott, vagy formailag nem megfelelõ pályá-
zatokat a bírálatból kizárja.

– Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális
rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi
eredményétõl függetlenül történik.

Apályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntésérõl és annak

indokáról 2008. december 5-ig írásban értesíti a pá-
lyázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támo-
gatáskezelõ Igazgatósága 2009. március 16-ig írás-
ban értesíti a települési önkormányzat által támoga-
tásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica
ösztöndíj teljes összegérõl és az ösztöndíj-folyósí-
tás módjáról.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak
kiválasztásának fõ szempontjai:

– pályázó árva vagy félárva,
– pályázó szülei elváltak, különváltak,
– eltartó, szülõ munkanélküli vagy öregségi

nyugdíjban részesül, illetve tartósan beteg,
rokkant,

– a családban élõ eltartottak száma,
– a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
– közös háztartásban élõk egy fõre jutó havi net-

tó jövedelmének összege.
Indokolt esetben – további információszerzés

céljából – a pályázó vagyoni helyzetének vizsgála-
tára környezettanulmány végezhetõ.

Az ösztöndíjban részesülõ hallgató köteles az
ösztöndíj folyósításának idõszaka alatt minden, az
ösztöndíj folyósítását érintõ változásról haladékta-
lanul (de legkésõbb 15 napon belül) írásban értesí-
teni a folyósító felsõoktatási intézményt, és az
OKM Támogatáskezelõt (1244. Budapest, Pf. 920.)
Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkana-
pon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok válto-
zásakor:

– tanulmányok halasztása,
– tanulmányok helyének megváltozása (az új

felsõoktatási intézmény, kar, szak, munka-
rend, – finanszírozási forma megadásával),

– tanulmányi státusz (munkarend, képzési for-
ma) változása,

– személyes adatainak (név, állandó lakcím)
változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosu-
latlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsõoktatási
intézmény részére visszafizetni.

A felsõoktatási hallgatók számára megítélt tá-
mogatást az önkormányzat visszavonhatja, ha az
ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat il-
letékességi területérõl. A települési önkormányzat
ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támo-
gatás visszavonásáról. A határozat csak a meghoza-
talát követõ tanulmányi félévtõl ható hatállyal hoz-
ható meg.

Amennyiben megállapítást nyert, hogy a pályá-
zó a pályázatban nem a valóságnak megfelelõ ada-
tokat szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek
egyébként nem felel meg, támogatásban nem része-
sülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj
elnyerésérõl szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsõ-
oktatásban résztvevõ hallgatók juttatásairól és az
általuk fizetendõ egyes térítésekrõl szóló
51/2007./III.26./ Korm. Rendelet szolgál.

A pályázati ûrlapok a Szervezési és Jogi Osztá-
lyon munkaidõben átvehetõk. Részletesebb tájé-
koztatást az ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen
ugyanitt kaphatnak a pályázók, illetve az 572-014-
es telefonszámon.

Vasvár Város Önkormányzata

Pályázati kiírás – „A” típusú
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Vasvár Város Önkormányzata az Oktatási és
Kulturális Minisztériummal együttmûködve 2009.
évre Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjpályázatot ír ki  felsõoktatási tanul-
mányokat kezdeni kívánó fiatalok számára.

A pályázatra azok az önkormányzat területén
állandó lakóhellyel rendelkezõ, hátrányos szoci-
ális helyzetû fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a. A 2008/2009. tanévben utolsó éves, érettségi
elõtt álló középiskolások; vagy

b. Felsõfokú diplomával nem rendelkezõ, felsõ-
oktatási intézménybe még felvételt nem nyert érett-
ségizettek;

és a 2009/2010. tanévtõl kezdõdõen felsõoktatá-
si intézmény keretében államilag támogatott, teljes
idejû (nappali tagozatos) felsõfokú alapképzésben,
egységes, osztatlan képzésben, felsõfokú szakkép-
zésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösz-
töndíjban, akik 2009-ben elõször nyernek felvételt
felsõoktatási intézménybe és tanulmányaikat a
2009/2010. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem!
Az 51/2007./III.26./ Korm. rendelet 1. §. /2/

bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bur-
sa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsõ-
oktatási intézmények hallgatói.

A középiskolai akkreditált iskolarendszerû
felsõfokú szakképzésben résztvevõ tanulók nem
jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra. 

Az ösztöndíj idõtartama 3x10 hónap, azaz hat
egymást követõ tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a
2009/2010. tanév I. féléve.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támoga-
tott pályázó hallgatói jogviszonya a 2009/2010. tan-
év elsõ félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak.
Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogvi-
szonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támo-
gatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül
folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, ál-
lamilag támogatott hallgatója a felsõoktatási intéz-
ménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató
hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyó-
sítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása
nélkül – teljes egészében szünetel. 

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB já-
rulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az
adóalapot növelõ jövedelemnek számít.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ah-
hoz, hogy a felsõoktatási intézménybe történõ felvéte-
li vizsgája eredményérõl az Országos Felsõoktatási
Információs Központ az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztérium Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve
a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy a pályázati ûrlapon rögzített személyes
adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat
nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkor-
mányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium
Támogatáskezelõ Igazgatósága részére – kizárólag
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási

jogosultság ellenõrzése céljából – átadja, illetõleg a
pályázati forduló lezárultáig maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium
Támogatáskezelõ Igazgatósága személyes adatait
az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatási
jogosultság ellenõrzése céljából – az ösztöndíj idõ-
tartama alatt kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul
ahhoz, hogy a felsõoktatási intézmény hallgatói
jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztéri-
um Támogatáskezelõ Igazgatóságának, illetve a tá-
mogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a
pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes
adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges
mértékben történõ kezeléséhez és az ösztöndíjpá-
lyázat lebonyolítása, valamint a támogatási jogo-
sultság ellenõrzése céljából történõ továbbításához.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Szervezé-
si és Jogi Osztályán írásban, a pályázó által aláírva,
egy példányban kell benyújtani, az erre rendszere-
sített ûrlapon.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. októ-
ber 31.

A pályázat kötelezõ mellékletei:
A pályázó és a vele egy háztartásban élõk jö-

vedelemigazolása, melybõl megállapítható az egy
fõre jutó havi nettó jövedelem.

A pályázati ûrlap csak a jövedelemigazolások-
kal együttesen érvényes, ezen melléklet hiányában
a pályázat formai hibásnak minõsül.

A települési önkormányzat 2008. november
24-ig bírálja el a beérkezett pályázatokat:

– A települési önkormányzat a határidõn túl
benyújtott, vagy formailag nem megfelelõ pályá-
zatokat a bírálatból kizárja.

– Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális
rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi
eredményétõl függetlenül történik.

Az ösztöndíjra szociálisan legrászorultabbak
kiválasztásának fõ szempontjai:

– pályázó árva vagy félárva,
– pályázó szülei elváltak, különváltak,
– eltartó, szülõ munkanélküli vagy öregségi nyug-

díjban részesül, illetve tartósan beteg, rokkant,
– a családban élõ eltartottak száma,
– a pályázó részesül-e kollégiumi ellátásban,
– közös háztartásban élõk egy fõre jutó havi

nettó jövedelmének összege.
Apályázó a döntés ellen fellebbezéssel nem élhet.
A települési önkormányzat döntésérõl és annak

indokáról 2008. december 5-ig írásban értesíti a pá-
lyázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támoga-
táskezelõ Igazgatósága 2009. március 16-ig írásban
értesíti a települési önkormányzat által támogatásban
részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj tel-
jes összegérõl és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítõ másolatának megkül-
désével köteles írásban 2009. szeptember 1-jéig az
Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelõ
Igazgatósága részére bejelenteni, hogy a 2009/2010.
tanévben melyik felsõoktatási intézményben kezdi
meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban

nyilatkozni arról, hogy a 2009-es felvételi évet meg-
elõzõen nyert-e felvételt felsõoktatási intézménybe.
Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz
eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrend-
szer következõ évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során támo-
gatásban részesülõ ösztöndíjas a támogatás idõtar-
tama alatt sikeresen pályázik „A” típusú ösztöndíj-
ra, „B” típusú ösztöndíját automatikusan elveszíti.

Az ösztöndíjban részesülõ hallgató köteles az ösz-
töndíj folyósításának idõszaka alatt minden, az ösz-
töndíj folyósítását érintõ változásról haladéktalanul
(de legkésõbb 15 napon belül) írásban értesíteni a fo-
lyósító felsõoktatási intézményt, és az OKM Támoga-
táskezelõt (1244. Budapest, Pf. 920.) Az értesítési kö-
telezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles
teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

– tanulmányok halasztása,
– tanulmányok helyének megváltozása (az új

felsõoktatási intézmény, kar, szak, munka-
rend, finanszírozási forma megadásával),

– tanulmányi státusz (munkarend, képzési for-
ma) változása,

– személyes adatainak (név, állandó lakcím
stb.) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosu-
latlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsõoktatási
intézmény részére visszafizetni.

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultsá-
gát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köte-
les felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szo-
ciális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat
által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre,
vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együtt-
mûködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az
önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságá-
nak megszûntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösz-
töndíját elveszíti. A települési önkormányzat ez eset-
ben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavo-
násáról. A határozat csak a meghozatalát követõ ta-
nulmányi félévtõl ható hatállyal hozható meg.

A felsõoktatási intézménybe jelentkezõk számá-
ra megítélt támogatást az önkormányzat visszavon-
hatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltö-
zik a települési önkormányzat illetékességi területé-
rõl. A települési önkormányzat ebben az esetben
határozatban rendelkezhet a támogatás visszavoná-
sáról. A határozat csak a meghozatalát követõ ta-
nulmányi félévtõl ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó
a pályázatban nem a valóságnak megfelelõ adatokat
szolgáltatta vagy a pályázati feltételeknek egyéb-
ként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet
még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeré-
sérõl szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormány-
zati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a felsõ-
oktatásban résztvevõ hallgatók juttatásairól és az
általuk fizetendõ egyes térítésekrõl szóló
51/2007./III.26./ Korm. Rendelet szolgál.

Apályázati ûrlapok a Szervezési és Jogi Osztályon
munkaidõben átvehetõk. Részletesebb tájékoztatást az
ösztöndíjjal kapcsolatban személyesen ugyanitt kap-
hatnak a pályázók, illetve az 572-014-es számon.

Vasvár Város Önkormányzata

Pályázati kiírás – „B” típusú
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VASVÁRI ÕSZI AKCIÓ!
MOST MEGÉRI ELÕFIZETÕNKNEK LENNI, CSERÉLJE LE ANTENNÁJÁT,

ÉLJEN A ZELKA ZRT. ÕSZI AKCIÓJÁVAL!

2008.10.01. és 2008.12.01. között 0 Ft hozzájárulással kapcsolódhatnak
kábeltelevíziós rendszerünkre!

Már bruttó 1320 Ft./hó elõfizetési díjért 19 TV csatorna változatos programjai között válogathat.
Tovább csökkentettük az internet elõfizetõi árát, melyet a táblázatban olvashat.

1. sz. INTERNET AKCIÓ 6000 Ft letéti díjjal és csökkentett havidíjjal
Csomag Idõtartam Sávszélesség E-cím Havi díj (Modem bérleti díjjal)

Kbit/s db Bruttó Bruttó Bruttó
Séta gyakorlóknak 1 év 128/64 1 2 640 Ft 2 880 Ft 3 120 Ft
Start 1 év 1024/192 2 4 440 Ft 4 620 Ft 4 800 Ft
Tempó 1 év 2048/256 3 6 240 Ft 6 420 Ft 6 600 Ft
Sprint 1 év 3072/512 4 9 000 Ft 9 480 Ft 9 960 Ft

Vasvár, Petõfi út. 14. • Tel.:94/370-598 • Érdeklõdni: H–P: 8.00–12.00

Programok

• Okt. 18-án Bérletes színházi elõadás 
• Okt. 18 órakor Fûzfa Balázs adjunktus

színháztörténeti anekdotázása a kisteremben.
(részletek a színház rovatban)

Hírek

• Szeptember 25-én Csehimindszenten  a
fõiskolás tavaszi gyakorlat  fóruma  zajlott a
további tervekrõl.

• Szeptember 27–28. között a vasvári „Üss
a hasadra!” Ifjúsági Színjátszó Csoport sikere-
sen szerepelt az agárdi kisfesztiválon.

• Szeptember 27.  A sümegen megrende-
zésre Vass Lajos népzenei versenyen a Füle-
müle Népdalkör és az Õszirózsa Népdalkör
arany minõsítést kapott.

• Október 6. és 8. között falukutatás lesz
Andrásfán és Petõmihályfán!

Búzavirág mesebérlet 
– tervezett elõadások –

• November 20. csütörtök: A hattyúk tava –
mesejáték. Nektár Gyermekszínház – Budapest

• 2009. január 22. csütörtök: Zenés gyer-
mekmûsor a Zabszalma Együttessel (Zala-
egerszeg)

• Február 26. csütörtök: Fehérvarázs –
tárgyanimáció. Vaskakas Bábszínház – Gyõr-

• Március 26. csütörtök: Meglepetés mozi.
Az elõadások kezdése: óvodás: 10 óra, kisis-
kolás: 15 óra.

Elõzetes

• Október 21-én Népdalos Fesztivál
• Október 22-én Erzsébet bál

Színházi bérlet

• Október 18. 19 óra: ÜVEGCIPÕ – vígjá-
ték három felvonásban – Forrás Színház

• November 9. 19 óra: MI VAN A SZOK-
NYA ALATT? – bohózat 2 részben – Turay
Ida Színház 

• December 6. 19 óra: HÁZTÛZNÉZÕ –
komédia egy felvonásban – Beregszászi Illyés
Gyula Magyar Nemzeti Színház

• 2009. január 17. 19 óra: JÉZUS KRISZTUS
SZUPERSZTÁR – rockopera – Sziget Színház

• 2009. május 1. 19 óra: ÜNNEP – tánc- és
mozgásszínházi kikötõ – Panboro Színház, M-
Stúdió

Kiállítás

Október 5-én, vasárnap 17 órakor nyílt
meg Zsombori Erzsébet festõmûvész kiállí-
tása a Castrum Galériában.

A selyemképek titkaiba Mayer Erzsébet
egyetemi oktató vezette be a látogatókat. Köz-
remûködött: Mohai Gábor színmûvész.

A megnyitó után az Aradi Vértanúkra em-
lékeztünk. Közremûködtnek a Kardos László
Általános Iskola diákjai.

Felhívás

• Színjátszás iránt érdeklõdõ gyermekek je-
lentkezését várjuk 5–10 éves kor között. Rész-
letes információ az intézményben.

• Fülemüle utánpótlás: 6–9 év közötti isko-
lások jelentkezhetnek, akik szeretik a magyar
népdalokat. Információ a mûvelõdési házban
telefonon vagy személyesen Farkas Katalinnál.

• Nagy Gáspár vers és prózamondó találko-
zóra várjuk az érdeklõdõk jelentkezését.

Állandó programok

Kedd 17–20 óra Angol nyelvtanfolyam
18–19 óra Nõi torna 
18–20 óra Vasvári Színi Egylet

Szerda 19–20 óra Pilates
Péntek 14–15 óra Napsugár Nyugdíjas

Klub
15–16 óra Õszirózsa Népdalkör
17–18 óra Fülemüle Népdalkör
19–20 óra Rocky Dilly ARC

Vasárnap 13–15 óra Rocky Dilly ARC

Közkincs

Szeptember 23-án a Közkincs Kerekasztal
Egervölgy  tartotta összejövetelét.

Mûvelõdési Ház • Vasvár, Bartók B. u. 4.
Tel./Fax: 94/573-070

info@vasmuv.hu • www.vasmuv.hu
skype: vasvari.muvelodesi.haz

A Mûvelõdési Ház hírei

AZ AUTÓS – MOTOROS ISKOLA

INTENZÍV
SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTOR-

KERÉKPÁR- ÉS MOPED-VEZETÕI
TANFOLYAMOKAT indít folyamatosan

VASVÁRON
a Postaforgalmi Szakközépiskolában.

94/511-951 • www.topido.hu
Ny. sz.: 18-0054-04 Alsz.: 0553
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Rádió programok – Minden csomagban

R1 Kossuth rádió Magyar 101.00 Mhz
R2 Petõfi rádió sztereó Magyar 101.50 Mhz
R3 Bartók rádió sztereó Magyar 102.00 Mhz
R4 Danubius rádió sztereó Magyar 102.50 Mhz
R5 Sláger rádió  sztereó Magyar 103.00 Mhz
R6 Ö 3 rádió    sztereó Német 103.50 Mhz
R7 Burgenland Német 104.00 Mhz
R8 Szombathely rádió Magyar 104.50 Mhz

Televíziós programok – Kedvezményes programcsomagban – 1320 Ft (19 db csatorna)
1 ORF 1 sztereó Német C2 Közszolgálati, szórakoztató
2 ORF 2 sztereó Néme C3 Sorozatok, hírek
3 TV 5 Francia C4 Általános szórakoztató
4 Hálózat TV Magyar O4 Szórakoztató filmek, vidék hírei
5 SAT 1 sztereó Német S3 Filmek 
6 PRO7 sztereó Német S4 Sorozatok
7 RTL Német S5 Filmek
8 CNN Angol S6 Hírek a világból
9 Budapest TV Magyar S7 Filmek, beszélgetések, hírek

10 Viva sztereó Magyar S8 Könnyûzene
11 Eurosport Magyar S9 Sport
12 Hír TV Magyar S10 Hírek
13 Duna TV Magyar O6 Közszolgálati
14 ATV Magyar O7 Viták, beszélgetések
15 M 2 Magyar O8 Közszolgálati
16 Spektrum Magyar O9 Ismeretterjesztõ
17 RTL KLUB sztereó Magyar O10 Filmek, játékok
18 TV 2 sztereó Magyar O11 Filmek, játékok
19 M 1 sztereó Magyar O12 Közszolgálati

Alap programcsomag – 2400 Ft (31 db csatorna)
20 VOX Német S11 Filmek
21 ECHO Magyar S12 Gazdaság
22 Animal Planet Magyar S13 Állatvilág
23 Fox Kids Magyar S14 Mese, rajzfilm
24 Caarton Magyar S15 Mese, rajzfilm
25 MTV Európa  sztereó Angol S16 Könnyûzene
26 Sport 1 Magyar S17 Sport
27 Pax Magyar S18 Vallás, útirajz
28 Discovery Magyar S19 Természet, tudomány
29 Viasat 3 Magyar S20 Sorozatok
30 Paprika TV Magyar S21 Konyhamûvészet
31 RTL 2 Német S23 Filmek

Családi programcsomag – 3960 Ft (50 db csatorna)
32 NationalGeog. Magyar UHF21 Természetrajz 
33 MCM sztereó Francia UHF22 Könnyûzene
34 Sport Klub Magyar UHF23 Sport
35 Filmmúzeum Magyar UHF24 Régi filmek
36 Minimax Magyar UHF25 Gyermekmûsor, rajzfilm
37 Hallmark Magyar UHF26 Filmek
38 Reality Magyar UHF27 Megtörtént események
39 Musik Max sztereó Magyar UHF28 Könnyûzene
40 Eurosport 2 Magyar UHF29 Sport
41 COOL Magyar UHF30 Sorozatok, humoros filmek, történetek
42 DEKO Magyar UHF32 Életmód, Welness
44 Romantic Magyar UHF34 Sorozatok

Private Gold Angol Erotika 23.00 órától
45 Travel Magyar UHF35 Utazás
46 BBC Prime Angol UHF36 Szórakoztatás, tudomány, nyelvtanulás
47 Rai Uno Olasz UHF37 Általános szórakoztató
48 BBC World Angol UHF38 Hírek a világból
49 3 SAT sztereó Német UHF39 Dokumentumfilmek
50 ZDF sztereó Német UHF40 Sorozatok, dokumentumfilmek
51 Sport2 Magyar UHF 41 Sport

KÖZLEMÉNY
A Petõmihályfai Önkéntes Tûzoltó

Egyesület köszöni mindazoknak, akik
2006. évi személyi jövedelemadójuk 1%-
át az egyesület részére ajánlották fel,
melynek összege 26.322 Ft. Az összeget
az ifjúsági csapat tûzoltóversenyére
használtuk fel

Az egyesület elnöke

A Castrum Ferreum versenyistálló sikerei
ismertek országszerte. Talán csak itt helyben
vagyunk túlságosan szerények. Pedig a ma-
gyar rally bajnokságban futó 4 darab N2-es és
1 darab A6 csoportban kitûnõen teljesítõ ko-
csi, a versenyülésben Keller Péterrel és a navi-
gátorülésben Zagyva Lajossal vezeti a bajnok-
ságot. A Tenkes Rally SE versenyzõi, akiknek
a Castrum Ferreum Kft. mint istálló adja a
technikát, kitûnõen helytáll.

Miként Hubay Gábortól megtudtuk, az A6-
ban esélyesek a bajnoki cím megszerzésére, a
másik géposztályban futó Suzuki Swifteket
pedig az 1-4 helyre várják.

Mellesleg film is készült a csapatról, ezt az
RTL vetíti.

S mit hoz a jövõ? A Magyar Autósport
Szövetség által kiírt Bajnokok Tornája viada-
lon, ahol az egyes kategóriák gyõztesei indul-
nak majd, ezekkel a Suzuki Swiftekkel futnak
majd november 15-én a Hungaroringen. A
legnagyobb durranás vélhetõen az lesz, ami-
kor jövõre 2 autóval elindulnak a VB néhány
futamán is.

Szerencsés kéz és lábtörést!
– sok –

Castrumos
Suzuki

csapat sikere

SZJA 1%
A Vasvári Kisdedóvó Egyesület kö-

szöni mindazok támogatását, akik 2007-
ben személyi jövedelemadójuk 1%-át az
egyesület javára ajánlották fel.

A felajánlott 174.109 Ft-ot az óvodaud-
varok mozgásfejlesztõ eszközeinek cseré-
jéhez való hozzájárulásra tartalékoltuk.

Kérjük, egyesületünkön keresztül to-
vábbra is támogassák a vasvári óvodás
gyermekeket!

Adószámunk: 18889758-1-18
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Anyakönyvi hírek
• Házasságkötés: Makkos Antal és Hor-

váth Anita.
• Halálozás: Stojcsics Sándor

Apróhirdetés
• Belterületen bekerített, 170 négyszögöl kis-

kert Vasváron eladó. Érd.: 06-30/504-40-24.

SIFI GAZDABOLT
AJÁNLATA

STILH MOTORFÛRÉSZ
AKCIÓS ÁRON október 31-ig!

Motorfûrészhez láncok, vezetõk, alkatrészek,

MINDEN TÍPUSÚ MOTORFÛRÉSZHEZ

Lánc-kenõolajok, adalékok

KANDALLÓK, TÛZHELYEK, KÁLYHÁK
széles választékban

GÁZTÛZHELYEK, VILLANYBOJLEREK

FÜSTCSÖVEK kandallókhoz, tûzhelyekhez

BORÁSZATI KELLÉKEK
(kotyogó, fokoló, borcsap, stb.)

ROZSDAMENTES BORTÁROLÓK

MAGAS TÖRZSÛ RÓZSAFÁK,
BOKORRÓZSÁK, FUTÓRÓZSÁK

VIRÁGHAGYMÁK, KASPÓK,
VIRÁGCSEREPEK, VIRÁGFÖLD

PROFI ÉS BARKÁCSGÉPEK
(sarokköszörû, fúrógép stb.)

KERÍTÉSFONATOK,
VADHÁLÓK, HUZALOK,

GUMICSIZMÁK, ESÕKABÁTOK

HITELLEHETÕSÉG
AKÁR 0% BEFIZETÉSSEL
Nyitva: H–P 8–17-ig, szombat 8–12-ig

Telefon: 94/370-101

Vasvári Újság
A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelõs kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyzõ

Felelõs szerkesztõ: BODORKÓS ANDRÁS

Szerkesztõségi munkatársak:

Baán Erika, Dóka Balázs, Halmosi Tamás,

Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Szabó Zoltán,

Tausz István, Unger József

Készült: LINEA NYOMDA SZOMBATHELY
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PERGAMEN KULTÚRCIKK SZAKÜZLET
(gyógyszertár mellett)

PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK
9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. • Tel./Fax: 94/370-850

Akciós ajánlatunk október 31-ig!
Õszi irodaszer akció!

• NEXTRA, KRATOS A4 fénymásoló: csak 790 forint/csomag
• Canon copy, IQ-allround, Xerox Business,

HP Office fénymásolók: csak 890 forint/csomag
• Tûzõgép: csak 295 forint
• Átutalási megbízás: csak 6 forint
• LC/6 boríték: csak 2,90 Ft/db
• Nyomtatványok – ne legyen gondja!
• Alapnyomtatványok széles választékban. Egyedi, orvosi, mezõgazdasági,

oktatási, egyéb nyomtatványok beszerzése 1 hét alatt!

• KIÁRUSÍTÁS! – csak amíg a készlet tart!
• BUDMIL õszi-téli ruházat: -40%
• NIKE hátizsákok: -20%
• Egyes játékok:  -30%
Játékvásár! – Minõségi játékok akciós áron!
(az akció a megjelölt játékokra vonatkozik)

• LEGÓK • Barbie babák • Thomas

Az ajándékozás velünk nem gond! – Folyamatosan változó, minõségi
ajándéktárgyakkal, kedvezõ árakkal várjuk az ajándékozni vágyókat!

-25%


